

西湖畔的这场水蜜桃发布会,有点甜

奉化推出4条“蜜桃之旅”

7月11日晚,在杭州的西子湖畔,一场以“粉桃星球仲夏夜”为主题的2020年奉化水蜜桃上市发布会人气爆棚。水蜜桃的芬芳,沉醉在西湖畔的微风里,有点甜。

雨水多,水蜜桃品质不减 奉化水蜜桃逐步进入采摘高峰季

今年,宁波的梅雨季有点长,水蜜桃的品质怎么样?气候是否会影响水蜜桃的口感?

发布会现场,省气象局副局长顾骏强为奉化区颁发气候品质认证证书和认证标识,给大家吃了一颗定心丸。

日前,浙江省农业气象中心组织专家对奉化水蜜桃进行气候品质认证,经对水蜜桃气候品质报告科学评审,大家一致认为,2020年的奉化总体气象条件较好,有利水蜜桃品质的形成,综合评定今年奉

化水蜜桃气候品质为“优”。

现在供应市场的大多是市民熟悉的“湖景蜜露”,色泽比较鲜艳,果型大,一般持续到7月下旬左右。7月底开始,“白丽”品种将上市,个头较大。

据介绍,今年,奉化区水蜜桃总种植面积在5.3万亩左右,预计今年水蜜桃产量4.5万吨左右。6月底开始,依托各大电商平台,奉化区组织开展“天天直播”系列网络带货活动,奉化区领导直播带货,为奉化水蜜桃吆喝。

奉化推出4条“蜜桃之旅” 可盐可甜的旅游线路,约起来

奉化旅游资源丰富,拥有525个旅游资源单体,集山水风光、人文景观、海港胜景、佛教文化于一体,有着“浙东后花园”美誉。

发布会推荐了4条“蜜桃之旅”线路:

蜜桃飘香 雪窦山清凉穿越之旅

溪口雪窦山体验穿越之旅,参观雪窦寺弥勒大佛景区,夜游蒋氏故居,到武山庙品鉴水蜜桃,看民国情景舞台秀。也可以到新建村水蜜桃基地采摘水蜜桃,或者岩头古村体验刺激山泉清凉漂流。

甜蜜桃乡 美食漂流之旅

游客可以感受历史文化名村——岩头村和现代化新农村——滕头村两个完全不同乡村气息。滕头村附近的西江漂流带你走进一个全新的水世界,体验水上越野赛的乐趣;品尝“琼浆玉露”“瑶池

珍品”——水蜜桃。

桃源渔港 寻味之旅

从菴湖街道翡翠湾海洋公园游船出海,拉蟹笼品味最新鲜的宁波湾特色小海鲜。沿着象山港沿线栖凤村、桐照村等地,浏览海港渔家风情。也可以选择沿着象山港畔游览参观长寿村南岙古村和缪家村全国唯一一个曹雪芹风筝博物馆、千年马头古村。可以去体验菴湖后琅村水蜜桃基地采摘,品尝奉化老品种水蜜桃。

高山蜜桃 休闲亲水之旅

参观五洞桥景区,瞻仰王鲲鹏烈士纪念馆,探秘千年红豆杉感受新农村建设后畝缸瓦艺术村。参观柏坑古村,体验拓展惊险。还可以到大堰水蜜桃基地采摘高山水蜜桃。

记者 薛曹盛 通讯员 郑连乔



湖景蜜露
还有一周
就要落市
想尝鲜的要抓紧了

这几天,湖景蜜露——奉化水蜜桃的当家品种,开始大量上市!这种鲜甜的果子,还有一周就要落市了。正宗的奉化湖景蜜露水蜜桃,自带香气,桃核红色,桃肉略带透明,吃口鲜甜。

退伍老兵当了八年桃农

每天清晨四五点钟,桃农马孟超和他的老爸一起上山采摘,一担一担的湖景蜜露水蜜桃从山上挑到山下,8点钟之前一天的采摘全部完成。清早采摘的水蜜桃水灵灵的尤为鲜甜,待日晒后再采摘,就会有点焉。

马孟超当兵12年,退役后回到奉化老家务农。2013年在奉化尚田凤山山坳承包了一片低山缓坡,种植水蜜桃。桃树的平均寿命为15年,现在,这片桃林正处于盛年,果实尤为鲜甜。

父子携手精心种桃

当了8年桃农,加上老爸的帮助,马孟超种植的桃子,个大味甜,买过的顾客很多成了回头客,每年7月,都会惦记。

“奉化水蜜桃品种好,有专业的农技人员长期跟踪指导;选择砂石土质的低山缓坡,光照充足,又不会积水。雨滴一停,砂石土一会儿就会变干,种植的桃子糖度较高。”马孟超家的桃林占尽了人才和地理环境的优势,更为难能可贵的是,他非常讲诚信,坚持施用有机肥,“为了保证口味,只施鸡粪、羊粪、鸭泥等农家肥和有机颗粒肥,桃香浓郁,口味甜中带鲜。”

受暴力梅影响 桃子价格可能上涨

水蜜桃鲜甜,背后是桃农辛苦的付出,一年到头都需要精心护理,剪刀、施肥、蔬果……错过一步就会遗憾一年。

每年,7月5日到7月20日,湖景蜜露大量上市,今年受到暴力梅的摧残,产量明显受到影响。

这几天,天气转晴,湖景蜜露正式进入采摘旺季。看看挂在枝头的桃子,马孟超估计了一下,到7月20日,湖景蜜露就要落市。前期受到雨水影响,严重减产,接下去,价格可能会上涨。

空调房里分拣 做好桃子保鲜

每天早上8点前采摘的桃子都集中放在空调房里集中分拣,到了下午2点统一发货,交给邮政,第二天上午,江浙沪的订户就能收到。

负责分拣的蜜桃姐姐告诉我们,“这几天挑下山的桃子个头都比较大,只要塞得进包装盒,我们就会挑大的发货。今年第一次和宁波晚报合作,这是为我们自己树品牌,我们肯定挑选优质桃子装箱。”

和宁波晚报合作的这批湖景蜜露水蜜桃,仍然按每箱68元的价格销售,每箱12只,每只4.2两(210克)以上,每箱净重5斤以上。马老板说,协议已经签订,晚报粉丝不论买多少,都按这个品质和价钱发货。 记者 谢昭燕/文 张峰/摄

欢喜奉桃
桃子无铅九年
扫码购买

特别提醒:

即日起,我们推出“欢喜奉桃”的优惠版,12只装水蜜桃,5.5斤装,优惠价88元(原价118元)。当天下午4点前下单,次日发货。

【宁波启悦旅游 L-ZJ30156】 55121272 55121273 **【线路详询店内】**
 本广告仅供参考,一周内有效,一切以旅游合同及行程单为主,欢迎您来电咨询! 地址:江北区人民路132号银亿外滩大厦9楼908室

兜率天宫,龙华寺祈福一日 109 赠送落地电风扇一台 前100名减20	钱王陵,博物馆一日 148 赠送保险箱一台和小番薯5斤
石浦码头,石浦菜场一日 伴手“燃”心动 太湖古镇长兴荷博园一日 148 赠送燃气灶一台 前100名减30	特别赠送消毒柜1台 7月活动天天发,赠送午餐
惊喜价 江郎山避暑超值二日	升级一餐灵芝宴,赠送礼品
惊喜价 遂昌龙泉超值二日	关雎大院,忘尘谷-原干佛山
惊喜价 升级一餐灵芝宴,赠送礼品	暑期特惠,一早三正,品质保证
惊喜价 关雎大院,忘尘谷-原干佛山	惊喜价 一早三正,升级土鸡煲宴和菌菇宴,赠送礼品
惊喜价 原价199 前100名半价	惊喜价 原价199 前100名减50
惊喜价 每周二、三、四发班	惊喜价 每周二、三、四发班
芦茨湾,富春江一日 白水涧戏水超值一日	暑期避暑超值二日
礼品一:落地电风扇一台	原切梭子蟹一箱约10只,年糕一箱约5斤
礼品二:大米5斤,咸鸭蛋20个	东坪古道,杜泽老街,药王山,龙游石窟,龙游民居苑
二选一 食用油1瓶900ml	惊喜价 鸭蛋30个,红酒一瓶750ml
惊喜价 非周末加送洗涤四件套	惊喜价 政府补贴,企业赞助 赠送大豆油10斤
惊喜价 7月活动天天发,赠送午餐	惊喜价 原价109 前100名减20
	惊喜价 原价238 前50名减150
	惊喜价 7月每周一、三

琼浆玉露 奉之臻品
皮韧易剥 香气浓郁 汁多味甜 入口即化
68元 12只装 5斤以上
扫码购买

温馨提示: 扫一扫左边二维码,就可订购奉化湖景蜜露,每天下单截止下午4点,现在下单,后天就能收到。吃湖景蜜露还有一周,动动手指,先点先尝鲜。